

伤残退伍兵深夜勇斗色狼

济南街头女子险遭强暴,郓城小伙抱病斗暴徒

文/片 本报记者 崔如坤 通讯员 魏忠友 刘考勇

他因公致残六级退伍,济南治疗腿伤期间,一个深夜勇斗暴徒,救出险遭强暴女子后,没有声张默默返乡——他就是郓城90后小伙梁邦谭,一个身材瘦削却富正义感的退伍军人。



▲小伙梁邦谭生活照。

深夜遭强暴女子呼救,他忍痛上前斗跑暴徒

“人家都把锦旗送总队去啦,做好事也不跟领导说声。”3月25日,去年年底刚因伤退伍的梁邦谭接到武警山东总队青岛支队中队长周红学的电话,向他询问今年2月1日其勇斗暴徒救出险遭强暴女子的事情。

“没啥事啊。”25日那天,突然接到原支队中队长的电话,正在郓城县双桥乡梁东村老家养病的梁邦谭先是一怔,当对方急切地问道:“2月1日你干啥来?这事该跟部队领导说嘛。”梁邦谭才忆起他救人的事。

原来,因工伤退伍回乡的梁邦谭每七天都要去一趟省城医院打止疼营养针,进行疗养。今年2月1日一大早,梁邦谭像往常一样去县汽车站,坐上长途班车往济南赶,赶到时已是上午11点多,因医生已经下班,他便暂时找了旅馆住下,准备下午去医院治疗。

当日下午4点多,梁邦谭排上号走进治疗室,待他治疗后离开医院时,已到了夜里9点半钟,坐上公交车

回入住的旅馆,到齐鲁鞋城附近的公交站牌,他下了车。

“救命啊!快来救命啊!”刚下车,梁邦谭就听到一个女子的呼救声。闻声寻找,他发现一建筑物阴影处,一个身材肥胖男子压在呼救女子身上,两人正在厮打,男子掐着女子的脖子。见状,梁邦谭将行李包一扔,不顾伤疼的左腿就冲了上去。

“快放人!”男子闻声吼声,慌忙爬了起来,一手提着裤子,一手提起地上的电脑包,准备逃窜。哪知被梁邦谭一个拌腿摔到地上,男子恼羞成怒爬起来,甩开电脑包朝梁邦谭的头部砸去,由于左腿不便,梁邦谭的后脑勺被砸中,顿时眼冒金星。但梁邦谭很快冷静下来,待男子再次扑上来时,他顺势来了个翻手腕,用右腿一拌,把男子摔倒在地。男子爬起来后想跑,又被梁邦谭顺势一别腿摔到地上。

见势不妙,男子不敢恋战,慌忙爬起来逃窜,梁邦谭由于左腿疼痛,无奈停止追赶。

谢意女子多方寻恩人,锦旗送到武警山东总队

梁邦谭斗跑暴徒后,无法追赶只好返身寻找女子。而女子正蹲在地上哭泣,梁邦谭无论如何询问,受到惊吓的女子浑身直哆嗦,总是一言不发。

见状,梁邦谭只好报了警。不一会儿,天桥派出所民警赶到现场,把女子扶上了车。梁邦谭也去派出所做了笔录。做笔录时,由于梁邦谭没有身份证,只好留下了一张士兵证复印件。

救人第二天,梁邦谭就回到了郓城老家,他也没有向任何人提及此事,甚至自个也忘了这段夜半救美的事。

事后,被救女子张女士及其家人,一直想感谢救命恩人,却不知道这位英雄姓啥名谁,家在哪儿。春节后,张女士夫妇想起到当时出警的天桥派出所查找信息。

通过梁邦谭的士兵证复印件,张女士夫妇找到武警山东总队询问,经层层查找落实,青岛支队某连某班确实有一个叫梁邦谭的士兵,可3月前已退伍回家。

“人民子弟兵,人民保护神。”为表示感谢,3月25日,张女士夫妇只好将锦旗送到了武警山东总队。

退伍了也是子弟兵,群众受到威胁就要冲上去

从小羡慕军人的梁邦谭,2007年高中毕业后如愿参了军,入伍四年来,他连获3次优秀士兵称号和1个奥运安保嘉奖,并于去年5月入党。

2010年7月,在一次演习中,梁邦谭爬上军事大巴车维修空调,不慎从上面滑倒摔下,左腿正好碰到水泥楞上,导致膝关节重度功能不全,上下神经损伤等,只好于去年底退伍回家。

3月26日,梁邦谭跟跑大货车的父亲出车到济南。上午10点多,中队长周红学打来电话告诉他,被救的张女士

要当面感谢。最后,梁邦谭拗不过只好答应。

一见面,张女士就上前抱住梁邦谭跪下感谢,泣不成声。“这是俺应该做的。”梁邦谭边说边扶起张女士。张女士夫妇一再邀请救命恩人梁邦谭吃饭,并要送其纪念品,都被其当场拒绝。

梁邦谭说,其实,在他心里,一直没把自己当做英雄,因为,他知道那是他作为一名普通士兵应该做的,“群众的生命财产受到威胁时,人民子弟兵就要冲上去。”

放飞爱心,书送希望

菏泽银座发起“一本书,成就孩子的未来;一颗心,成就爱的阵线”主题活动

莫让书籍蒙尘,给你的爱书找到新的主人,让书香飘荡在“暖心书屋”。菏泽银座商城发起“一本书,成就孩子的未来;一颗心,成就爱的阵线”主题活动。捐赠者只需将捐赠的书籍带至银座商城一楼捐赠处,填写登记表就将获得“爱”牌作为捐赠证明。

据了解,从2013年3月22日起,菏泽银座开展“放飞爱心,书送希望”捐书收集活动,倡议发出后,得到全体工

作人员的积极响应,大家充分发扬乐于助人的优良传统,纷纷捐出家里的闲置书籍。

送人玫瑰,手留余香。一本书也许能帮助孩子放飞一个梦想,一本书也许会改变孩子的人生。如果你有适合孩子的书,如果你也想奉献一份爱心,那就一起来参与此次“暖心书屋”活动吧。一本书,给了你知识,欢乐,伴你度过一段美好时光,当你不再需要它的时候,莫忘记

还有孩子也许正盼着它的到来,捐出一本书,让爱随着书传递。

捐赠的图书既可以是科普、历史、散文类书籍,也可以是童话、寓言故事书,还可以是课外辅导书等。

目前捐书活动还在持续进行中,让爱心汇聚,让书籍温暖更多孩子吧!

捐赠地点:菏泽银座商城1楼总服务台
捐赠热线:0530-5958777
(付景梅)

东风雪铁龙 关爱大众安全

经过2012年的调整期,2013年可谓中国车市又一个不平静的年份。汽车三包历经十余年反复,呼之欲出;汽车技术安全再起风波,消费者抱团维权。政策的加速落实,对技术品质标准的呼吁,足以将2013年定义为“汽车品质年”。这一年不但具有里程碑的意义,也将决定中国汽车市场的未来走势。

更好选择 来自法系
2013年1-2月,汽车产销量同比增幅均超过14%,显示出良好的市场走势,但是各车企的境遇却有所不同。与上年同期相比,1-2月日系车



销量下滑17.1%,日系车销量的下滑,要归咎于钓鱼岛事件,在目前的形势下消费者已经没有了足够的勇气去挑战购买一辆日系车。

以德系、法系为主的欧

系车销量在1-2月增幅超过30%,看似繁荣的市场,也孕育着浮躁。倒是注重实用主义、成熟品质的法系车,在当下市场环境中将进一步凸显对消费者负责的企业

价值理念。不仅如此,法系车的市场行动比之过去也更加敏锐。

卓越品质 保障安全
法系保持增长的背后,是理性消费市场激增提供的温床。这一转变也逐渐说明了长期以来经过考验的法系车的产品品质受到了越来越多消费者的认可。

新近上市的法系旗舰车型东风雪铁龙新C5就是很好的例子。传承9代高级轿车精髓的东风雪铁龙新C5,以大师级底盘科技为核心,将全路况三重立体减震技术、高速抓地循迹稳定技

术和超静音技术三者完美结合,有效消除各种路况、恶劣气候及噪音对车辆行驶品质的影响,给消费者带来“长途不累,颠簸不颠,弯道不晃”的高品质驾乘享受,造就法系B级车动态舒适的典范。

在新C5发布会上,东风雪铁龙特地邀请来金融专家郎咸平以及财经评论家水皮,与现场观众进行了一场关于“楼市、理财以及人生”的生动对话,阐释新C5稳操顺境的成功哲学。

百万见证 值得信赖
今天东风雪铁龙有如此

稳步增长的态势,得益于21年来东风雪铁龙坚持为用户提供人性化的汽车生活,通过在产品、技术、营销、服务以及生活方式上不断创新,在不同时代都留下了难以磨灭的历史印记,成为最值得信赖,富有远见的合资汽车品牌,并因此赢得了百万用户的信赖。

随着注重产品价值本源的“法系”市场价值观将受到认同,推动整个市场的卖方将造车卖车的核心,重新回归产品本身。对于历来就以品质著称的法系车,则更值得看高。